Mlc 2. rész mintazh

A zh témakorei:
inhomogén masodrendi linearis KDE
hatvanysor-modszer

2 x 2-es linearis KDE-rendszerek

Fontos informaciok:

1. Szamologép és egy Ad-es lapnyi sajat készitésd vazlat hasznalhato, egyéb irott segéd-
eszkoz (jegyzet, fliggvénytéabla) viszont nem. Egyiittmiikodés, masolas esetén az érintettek
mérlegelés nélkiil elégtelent kapnak.

2. Feleletvalasztos kérdéseket tesziink fel.
(a) Az A-E lehetGségek koziil mindig pontosan egy valasz a helyes.

(b) Az "egyik sem" opci6 mindig arra vonatkozik, hogy a t6bbi felsorolt véalaszlehetGség
koziil egyik sem helyes.

A megadott kérdések szemléltetik a zh-kérdések jellegét, de a zh tipusa és a tényleges
kérdéstipusok ettdl eltérhetnek!

Feladatok:

1.  Egy inhomogén méasodrendii linearis KDE megoldasa (mint a 3. gyak. egy feladata)
2.  Egy KDE megoldasa hatvanysor-modszerrel (mint a 4. gyak. egy ilyen feladata)
3-4. Két 2 x 2-es linearis KDE-rendszer megoldasa (mint a 4. gyak. két ilyen feladata)



